



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

T12

中国新闻

据媒体29日早晨报道,为了博取美国人的同情,东京都政府27日在美国知名报纸《华尔街日报》上刊登“购买钓鱼岛”的主题广告寻求支持,广告内容中甚至出现了“如果不支持与对中国对峙的亚洲国家,美国将会在太平洋失去一切”等威胁性说法。

日本一地方政府在《华尔街日报》刊登“购钓鱼岛”广告 “不支持日本,美国会失去太平洋”



日本东京都在《华尔街日报》刊登的主题广告

>>>>“购岛”广告篇幅大胆大 竟含威胁美国语句

美国《华尔街日报》当天刊登的东京都“购岛”广告占了一个版面三分之二左右的篇幅。广告内容除了呼吁美国国民支持其“购岛”行为的文章之外,还有一张钓鱼岛诸岛屿的照片及钓鱼岛位置地图等彩色图片。

除了声称中国正对钓鱼岛不断施加压力

之外,广告上还写着“亚洲的海洋上陷入不安定状况,不但对东京都,对日本和美国在经济等方面都有损失”。

这则可笑的广告甚至威胁美国称:“如果美国不支持与中国对峙的亚洲国家,美国将会在太平洋失去一切。”广告还说钓鱼岛是美国

地区战略不可或缺的重要地点。

广告最后还以“我们需要亲爱的美国国民支持”做总结,要求美国民众对东京都“购买钓鱼岛”的闹剧给予理解和支持。此前,东京都政府曾制作了6000张宣传海报,在日本本土宣传“买岛计划”的进展。

《人民日报》发文警告美国

反应

27日的《人民日报》海外版头版发表题为“插手海洋争端,美国别走火入魔”一文,再次警告美国不要插手海洋争端。称倘若如此,“可能使从中东沙漠抽身的美国再度陷入南海、东海的汪洋”。

文章指责美国政言行不一,称美国一再强调,希望在海洋主权争端问题上各国尊重国际法及相关规则,但却公然将美日同盟之间的双边安保条约置于国际准则之上,公然在钓鱼岛问题上给日本以军事担保,并且在日本政客轮番上演“购岛”闹剧的敏感时刻不断往冲绳派送先进战机,其中用心,不言而喻。

文章最后说,但愿深谙巧实力之道的美国当政者们多一些大智慧,少一些小聪明,不要弄巧成拙。

据《法制晚报》

>>>>日方言论“极不负责任” 中方表“强烈不满”

日本首相野田佳彦26日在国会答辩时表示,如果在包括钓鱼岛在内的日本“领土领海”出现周边国家非法行为,政府将毅然以对,包

括根据需要用自卫队。

对此,中国外交部发言人洪磊27日表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古就是中国的固

有领土。

中方已对日方在钓鱼岛问题上“极不负责任的言论”表示“严重关切和强烈不满”。

天灾时仍要收费 北京80车主向高速索赔

水漫轮胎,但高速公路收费依旧照常,导致部分车辆滞留京石高速被淹,北京7月21日的暴雨使首都公路发展集团成为众矢之的。现在已经有80位在京石高速受灾的车主找到首发集团,要求索赔。首发集团相关工作人员28日说,方案已经上报,具体如何解决可能由北京市防汛办统一安排。

多位代表告诉记者,首发集团表示,7月21日的暴雨是特大自然灾害,集团自身也受到巨大的损失。但代表指出,当天下午,市级指挥部连下黄色和橙色预警后,首发集团并没有关闭京石高速入口,也没有停止收费加快车辆通行速度。当夜上百人被约25万立方米的大水围困,一共约80辆车从水潭中拖出,多数已经被泥沙包裹。

当夜在京石高速北京段上死亡3人,但并不是在车舱内,参与救援的潜水员说,3位女士都已逃出车辆,但被突增的水流围困,发现遗体的地点在泥水覆盖的路堤上。因此,除了对路堤预警的责任外,车主还呼吁调查溃坝事件。 本报综合

北京房山区 已接受捐款3280万元

截至7月28日下午5时,房山区累计接受捐款3280万元。截至28日下午3时,房山区累计发放救灾物资价值2414万元。

房山区民政局副局长邢景旺表示,资金与物资主要来源是市政府划拨与社会捐赠,房山区已制定《房山区7·21特大自然灾害资金管理暂行办法》《房山区7·21特大自然灾害物资管理办法》,办法中强调加强审批,简化流程。超过100万元的资金要报主管副区长审批。对于物资使用不当要明确审计,民政局对物资发放情况进行检查,与物资发放同步。检查从村一直到户。后续的审计部门也将进行审计检查,对于违法犯罪的问题,要进行依法处理。

据《北京晚报》

云南杀11人凶手被判死刑 法庭上毫无悔意,拒向被害人家属道歉



28日,云南省昆明市中级人民法院公开开庭审理了晋宁县张永明故意杀人案。手段极其残忍的张永明,被法庭一审以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明:被告人张永明于2008年3月至2012年4月期间,分别在晋宁县晋城镇南门外大村附近、鑫云冷库附近、蓉辰冷库附近等地,先后对陆家龙、刘荣、谢海俊、胡兴越、李桐、陈涛、管艳传、马云龙、刘熙、采云伟、韩耀共11名受害人采用双手或胶布勒扼颈部的方法致其死亡,并将尸体拉回其住处分尸灭迹。

破案后,公安机关在张永明住处、晋城镇西门村附近一枯井及一圆形水坑内等地,分别找到了11名被害人的部分尸骸、衣物及随身物品。

据了解,张永明是云南晋宁人,男,1955年8月出生,初中文化,独自居住在晋宁县晋城镇南门外村委会南门外大村225号。

此前在1979年12月,张永明曾因犯故意杀人罪被判处有期徒刑,缓期两年执行,于1997年9月刑满释放。

在法庭上,被告人张永明没有表示出丝毫愧疚和后悔,并拒绝向被害人家属表示道歉。

据新华社电

犯罪手段特别残忍

昆明中院认为:被告人张永明杀害11名被害人并分尸,犯罪手段特别残忍、情节特别恶劣、后果特别严重,人身危险性和社会危害性极大,罪不可恕、法不容留,法院决定对被告人张永明依法予以严惩。

判决理由



移动G3 畅享3G智能生活

支持WCDMA手机、iPad、iphone、itouch、PSP等多终端同时登录,三档上网套餐任你选,还可获赠话费和“上网伴侣”终端一部。

“上网伴侣”随身带 随时随地用WIFI

